CORRECTION (lundi 8)

Décompose les nombres

suivants selon I’'exemple

Ecris les sommes sous la forme de

nombres décimaux

e, 2 6 6 _
5,726 =5 + 10 + 100 + 100 7+ 100 = 7,06
9 1
; 54 + 700 ¥ 1000 = 54 093.
126=12 + —
’ 10 7, 3 _
; . 6 + 10 + 1000 = 6,703
4=0+—+ —
0.3 10 100 £+i_059
9 10 100~ ™
143,09 = 143 + E 1 4
, 90+E+m=90,14
1,70=1+— 56 4
10 20 _
L 100 T 1000 ~ 0264
325=3+— + —
10 100
Ecris ces nombres décimaux en | | Compléte le tableau
chiffres Chiffre | Chiffre Chiffre Chiffre
. d d d d
7 virgule 213 7,213 0 oo N
o R dizaines | unités | dixiemes | centiemes
4 unités 15 centiemes 4,15 13.27 1 3 > -
9 unités 4 dixiemes 8 centiemes
5,08
9,48 > 0 8
9 dixiemes 4 milliémes 0,904 56.9 5 6 9
1 centaine 100 milliémes 100,100 0,78 0 7 8
Pose et effectue ces additions Probleme

36,17 + 432,56 = 468,73

231,09 + 1 300,5 =1 531,59

27 035,15 + 31 851,51 = 58 886,66
32,5+ 130,375 = 162,875

199

Ticket 1: 76,2€

Ticket 2 : 86,68€

Calcule le total de ces tickets de caisse.




Souligne les verbes conjuqués, entoure ce qui sépare les propositions,

indigue pour chaqgue phrase le nombre de propositions

a) En 1788-1789, le royaume est en crise | 'Etat dépense trop B I'argent
manque 3

b) Le 14 juillet 1789, les Parisiens s'emparent de la Bastille | dans les
campagnes, c’est la grande peur. 2

c) Les salaires sont bas [l ne permettent pas de se soigner en cas de maladie.
2

d) Les ouvriers défendent leur droit] protestent contre la misére B réclament de

meilleures conditions de travail. 3

e) lls s’organisent I se regroupent pour créer des syndicats. 2

Indigue si les propositions sont juxtaposées (PJ) ou subordonnées (PC).

e Il aplutoute la journée ; les enfants pataugent dans les flaques. PJ

e Voulez-vous un dessert ou préférez-vous reprendre du fromage ? PC

o Nous avons élu nos délégués car c’est bientét le conseil des enfants PC
e |l faut faire les courses : il n’y a plus rien @ manger. PJ

e Je connais ma lecon mais j'ai peur de I'évaluation. PC

Entoure les conjonctions de coordination

Pour le pique-nique je ne mangerai que du pain B du fromage.
Les éléves ne sont pas allés en récréation [§@ll il pleuvait.
Prenez-vous du thé Bl du café.

Kirikou est petit [l il est vaillant.

Mathilde ne supporte [ill le lait [fll les laitages.

Compléte avec une conjonction de coordination qui convient

a) Mathieu est arrivé en retard hier matin CAR il n’avait pas réglé son réveil.
b) Aujourd’hui, mes parents ont fait les courses ET la cuisine ensemble.

c) Il faut acheter de la lessive ET/OU de I'assouplissant.

d) J'avais préparé mon sac de piscine MAIS je I'ai oublié a la maison.

e) Boire OU conduire, il faut choisir.




Entoure les conjonctions de coordination et souligne les éléments de méme

nature qu’elles relient

Ex : Que voulez-vous ? Manger ou boire?

a) Le vent soufflait et sifflait dans la cheminée.

b) Emma semblait pressée et énervée.

c) Apres la randonnée, une bonne douche et un repas chaud !

d) Sonia et Daphné sont amies depuis toujours.

e) Nous irons a I'anniversaire de Célia et nous lui offrirons un recueil de contes.

DEVOIRS

51,369 + 74,036 + 416,98 = 46 223,405
76 894 — 63 158 =13 736

6 894 * 58 = 399 852

76894 :72=1067 etil reste 70



